

# 各州向联邦要求 80 亿欧元用于难民融入

关于联邦政府应该在难民融入中承担多少费用的争论已经焦灼数月了。各州在关于该主题的高层会议之前简短地提出了要求：巴伐利亚州州长霍斯特·泽霍费尔（Horst Seehofer）表示，州长们要求额外 80 亿欧元的支持。

联邦财政部长拒绝了这一要求并且坚持不退让。他在五月和六月的峰会上已经拒绝过对融入提供额外支持。他希望能够看到各州对融入花费的清楚证明：只有这样才有进一步财政支持的可能性。

泽霍费尔表示，他和其他所有州长达成了完全一致。80 亿欧元应该分三年分梯次从联邦政府汇入各州，今年支付 15 亿，明年 25 亿，2018 年 40 亿。

各州认为联邦政府 6 月提供的大约 20 亿欧元支持数额不够。州长会议主席、不莱梅州州长卡斯滕·西林（Carsten Sieling）六月宣布，期望能够得到 80 亿至 90 亿欧元的支持。各州需要更多的资金用于语言课程、继续教育、托儿所名额和社会关怀。目前，联邦只准备承担安置的所有费用以及今年为照顾无人陪伴的青少年提供 10 亿欧元支持。

泽霍费尔认为，80 亿欧元不会带给联邦财政过重的负担。联邦有“大量的税收”和利息储备。

（本文译自德国每日新闻 2016 年 7 月 6 日网络新闻）

---

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn